

Идея проведения конкурса семейных и дружеских пар среди членов Владивостокской местной организации ВОС пришла сотрудникам первички ещё зимой. Сказано - сделано. Разработали положение, объявили о конкурсе, собрали 6 пар . И вот в один из солнечных субботних дней 22 июля 2017 года конкурс состоялся.

Участниками стали 3 семейные и три товарищеские пары. Мы решили не делать акцент только на семейных парах, а дали возможность объединиться в команды закадычным приятелям, друзьям и товарищам. Более 40 человек собралось в этот день в стенах Приморской краевой библиотеке для слепых, и конкурс начался. Ведущая – секретарь Владивостокской местной организации- Галина Пребышевская провела 7 конкурсов, которые были направлены на логику, сообразительность, быстроту реакции, слаженность работы в паре, взаимодействие в команде из 2 человек, проявление творческих способностей. Жюри внимательно следило за всеми этапами конкурса и выносило своё решение по каждой паре в каждом этапе.

Атмосфера была очень душевная, весёлая и позитивная. Все пары в начале конкурса должны были показать себя и представить на суд зрителей и жюри свою визитную карточку. Всех покорили зажигательный танец Антона Авдеева и Александры Сёминой, душевные песни закадычных подруг Ирины Загородней и Надежды Рудой, лирическое выступление Натальи Шумейко и Виталия Одинца, юмористическое Выступление в стиле КВН от Валерия Пензина и Алевтины Ревякиной - участников команды КВН « Ночное движение», а так же прекрасное стихотворное представление пары гостей из Артёма - Людмилы и Дмитрия Плющ , позитивное, энергичное и задорное выступления Юрия и Виктории Семёновых. Затем конкурсантам были заданы вопросы различной степени сложности, учитывались правильные ответы. Ещё несколько забавных и интересных заданий предстояло выполнить нашим участникам: определить на ощупь мягкую игрушку- зверушку и прочесть о ней стих или исполнить песню. Узнать мелодию из популярных кинофильмов в ускоренном воспроизведении, правильно исполнить парные физические упражнения, выполнить сложное задание, имея для этого только одну руку - завязать партнёру шарфик, даме фартук, почистить мандарин и съесть его, застегнуть на модели рубашку.

В общем, пары, пройдя ряд испытаний, подошли к финишу с различными результатами. Итог:

3 место заняла самая молодая товарищеская пара КВНщиков – Аля и Валерий.

2 место досталось слаженной, дружной и опытной семейной паре – Юрию и Виктории Семёновым.

1 место было присуждено яркой и очаровательной семейной паре- Антону Авдееву и Александре Сёминой.

Все призеры получили в подарок сертификаты на посещение кафе «Бургер Кинг», торт и шампанское.

«Приз зрительских симпатий» забрали квнщики Валерий и Аля. Всем остальным участникам были вручены замечательные призы, бурные аплодисменты и зрительское признание.

По словам гостей, мероприятие удалось, доставило много радости, позитива. Многие моменты были очень трогательными, многие заставляли гостей смеяться и аплодировать.

Благодарим наших участников за смелость! Все наши пары были великолепны, каждая со своей изюминкой. Благодарим всех наших гостей за то, что в солнечный день пришли поддержать нас и участников конкурса! Благодарим членов жюри за беспристрастность и объективность!

Благодарим сотрудников библиотеки за их гостеприимность и помощь в проведении мероприятия.

Благодарим наших спонсоров: «Фабрику мороженого», Магазины «Винлаб» и «Дилан», компанию «Вик», Компанию «Владхлеб», Сеть кафе «Бургер Кинг». Спасибо всем большое!

Со своей стороны хочу сказать, что готовиться к празднику было непросто. Начиная с формирования пар (кто- то заболел в последний момент, у кого- то не получилось отлучиться с работы, у кого- то перед самым конкурсом изменились жизненные обстоятельства). Мы до последнего момента переживали, получится ли собрать 6 пар участников. Но, в конце концов, всё обошлось. На мой взгляд, конкурс прошёл на хорошем уровне, новый формат, интересные задания, позитивный настрой, надеюсь, что нам удалось создать праздничное настроение, помочь кому- то ещё больше сблизиться в процессе подготовки к конкурсу, обрести друга и мотивировать людей объединяться и не бояться участия в конкурсах!

Своими впечатлениями поделилась Светлана Кротенок - председатель Владивостокской организации ВОС.



Конкурс «Два сапога – пара»

25.07.2017 00:00 - Обновлено 19.09.2023 04:10

